
H O M E  L I V I N G
FUN & DECO





comfortable

acogedor

cálido

hogar



BOUTI

Nadine gris

2



BOUTI

Nadine beig

Bouti bordado
Tejido fantasía
Relleno tacto pluma

Relleno 200g
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BOUTI

Lindel beig
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BOUTI

Lindel naturalTejido jacquard
Relleno tacto pluma

Relleno 200g
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Tejido jacquard
Relleno tacto pluma

Relleno 200g
BOUTI

Royal beig
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BOUTI

Royal gris
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Bouti bordado
Relleno tacto pluma

Relleno 200g

BOUTI

Sophie beig
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BOUTI

Sophie blanco
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Bouti liso
Relleno tacto pluma

Relleno 200g

blanco lino

BOUTI

Adelia
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BOUTI

Alvin beigTejido jacquard

Relleno 150g

11



Tejido jacquard

Relleno 150g

BOUTI

Boston

nude beig

crudo gris
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comforter

abrigocálido



Ultra cálido
Tacto ultra suave

Composición:	 Rabbit	 500g
	 Relleno	 150g
	 Sedalina	 180g

COMFORTER

Cedric blanco
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COMFORTER

Cedric beig
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Ultra cálido
Tacto ultra suave

Composición:	 Jacquard flanel	 230g
	 Relleno			   150g
	 Reverso sherpa	 180g

COMFORTER

Elai natural

16



COMFORTER

Elai beig
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COMFORTER

Adrien gris
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Ultra cálido
Tacto ultra suave

Composición:	 Jacquard flanel	 230g
	 Relleno			   150g
	 Reverso sherpa	 180g COMFORTER

Adrien blanco
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lino

verde

rosé

gris

COMFORTER

Hermes verde

blanco

Composición:	 Relleno	 200g
	 Reverso sherpa	 180g

Ultra cálido
Tacto ultra suave
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COMFORTER

Omara único
Estampado
Ultra cálido
Tacto ultra suave

Composición:	 Sedalina	 240g
	 Relleno	 200g
	 Reverso sherpa	 200g
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COMFORTER

Libet gris Bordado
Relleno tacto pluma
Tacto ultra suave

Relleno 250g
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COMFORTER

Libet beig
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malva

azul
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COMFORTER

Anisa

beig

blanco

Tejido tacto suave
Reversible bicolor

Relleno 250g
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COMFORTER

Dominic

terra

azul

Estampado

Relleno 300g
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COMFORTER

Ibai único
Estampado

Relleno 300g
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COMFORTER

Lina único Relleno 300g

Estampado
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COMFORTER

Tanos
COMFORTER

Kenia

Estampado

Relleno 300g



beig blanco

COMFORTER

Caroline
Tejido tacto ultra suave

Relleno 250g

Relleno tacto pluma
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nudegris
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nude agua

COMFORTER

Polare Tejido tacto ultra suave
Reversible bicolor

Relleno 250g
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FUNDA NÓRDICA

Essence
FUNDA NÓRDICA

Victoria
beig blanco

gris
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JUEGO SÁBANAS

Essence beig

JUEGO SÁBANAS

Leti beig

JUEGO SÁBANAS

Victoria blanco

JUEGO SÁBANAS

Carola blanco

gris

gris



CONDICIONES GENERALES DE VENTA:

Todas las prendas confeccionadas de este catálogo se servirán a portes pagados cuando el pedido 
supere los 180 euros. Los pedidos de metros se servirán a portes pagados cuando el pedido supere 
los 150 euros. En caso de no cumplir las condiciones anteriores, el envío se efectuará a portes 
pagados y cargados en factura. Los pedidos de metraje se servirán por separado del resto de 
artículos, salvo que el cliente expresamente pida lo contrario. Como regla general los pedidos de 
metros se servirán al día siguiente cuando el pedido se pase antes de las 11:30 AM. A partir de esa 
hora se servirán en 48 horas.
Todos los pedidos deberán pasarse por escrito.
De no ser así, la empresa no se hará responsable en caso de error en el artículo enviado.
A  la recepción de las mercancías compruebe el estado de las telas y demás artículos.
Se recomienda seguir las instrucciones de lavado de cada prenda y lavar siempre los tejidos antes 
de proceder a la confección de cortinas.
No se aceptarán devoluciones sin motivo justificado y sin la previa autorización por parte de Textil 
Antilo S.L.
No se pueden devolver telas cortadas (metrajes). En caso de tejido defectuoso, se podrá reemplazar 
la tela pero NUNCA otros costes como confección, instalación, etc...

ALVIN •   •   138,70 144,25 159,60 •   

BOSTON (*) 109,30 119,10 138,70 144,25 159,60 172,95

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

BOUTIS JACQUARD (150 g)

(*)  Fundas de cojín de 60 x 40

ADELIA 52,55 57,85 68,65 71,30 78,05 •

LINDEL • • 96,20 100,95 111,00 118,25

NADINE •  •   80,60 84,70  90,75 •

ROYAL 59,05 63,90 74,10 76,75 83,25 •

SOPHIE • •   84,70 88,85 94,15 •

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

BOUTIS FANTASÍA (200 g)

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 260

200
300 x 260

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COMFORTERS  SHERPA (300 g)

Modelo Cedric: 500 gr Rabbit, 150 gr Relleno, 180 gr Sedalina (880 gr/m2)
Modelo Adrien y Elai: 230gr Jacquard flannel, 150 gr Relleno, 180 gr reverso sherpa (total 560 gr)
Modelo Omara: Sedalina estampada 240 gr. 200 gr Relleno, 200 gr de sherpa (640 gr)

ADRIEN •   • 101,55 107,45 115,60 •

CEDRIC •   • 142,55 148,00 158,80 •

ELAI •  •   101,55 107,45 115,60 •

HERMES (500 gr) 57,85 64,65 72,60 76,75 83,40 •

OMARA • •   96,20 99,50 109,65 121,00

DOMINIC 58,60 63,30 70,70 74,70 80,60 •

IBAI 58,60 63,30 70,70 74,70 80,60 •

KENIA •  •   70,70 74,70  80,60 •

LINA •  •  70,70 74,70 80,60 88,85

TANOS • •   70,70 74,70 80,60  •

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COMFORTER ESTAMPADO (300 g)

ANISA 47,10 52,55 60,50 63,30 78,05 •

CAROLINE 47,10 52,55 60,50 63,30 78,05 •

LIBET 59,20 67,30 77,95 82,05 89,45  •

POLARE 59,20 • 75,40 79,40 86,20 •

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COMFORTER FANTASÍA (250 g)

ESSENCE •   •   70,10 75,65 77,35 88,35

VICTORIA •  •  70,10 75,65 77,35 88,35

MODELO 90
160 x 240

105
180 x 240

135/140
220 x 240

150/160
240 x 240

150/160 2FA
240 x 240

180
270 x 240

FUNDAS NÓRDICAS (+ bajera + funda de almohada)

CAROLA 43,35 48,40 54,45 58,85 61,00 68,75 72,60

ESSENCE 43,35 48,40 54,45 58,85 61,00 68,75 72,60

LETI 51,95 57,85 65,25 70,70 72,40 82,05 •

VICTORIA 43,35 48,40 54,45 58,85 61,00 68,75 •

MODELO 90 105 135/140 150/160 150/160 2FA 180 200

JUEGO DE SÁBANAS (100% algodón fantasía) 145 hilos

Todas las bajeras son ajustables  -  Las bajeras tienen una altura de 32 cm

ENCIMERA
ALMOHADAS
BAJERA

220x270
45x155

135x200+32

240x270
45x175

135x200+32

240x270
50x85 (2u)

155x200+32

160x270
45x110

90x200+32

180x270
45x125

105x200+32

135/140 150/160 150/160 2FA90 105Medida de los
componentes

270x270
45x110 (2u)

180x200+32

180
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CONDICIONES GENERALES DE VENTA:

Todas las prendas confeccionadas de este catálogo se servirán a portes pagados cuando el pedido 
supere los 180 euros. Los pedidos de metros se servirán a portes pagados cuando el pedido supere 
los 150 euros. En caso de no cumplir las condiciones anteriores, el envío se efectuará a portes 
pagados y cargados en factura. Los pedidos de metraje se servirán por separado del resto de 
artículos, salvo que el cliente expresamente pida lo contrario. Como regla general los pedidos de 
metros se servirán al día siguiente cuando el pedido se pase antes de las 11:30 AM. A partir de esa 
hora se servirán en 48 horas.
Todos los pedidos deberán pasarse por escrito.
De no ser así, la empresa no se hará responsable en caso de error en el artículo enviado.
A  la recepción de las mercancías compruebe el estado de las telas y demás artículos.
Se recomienda seguir las instrucciones de lavado de cada prenda y lavar siempre los tejidos antes 
de proceder a la confección de cortinas.
No se aceptarán devoluciones sin motivo justificado y sin la previa autorización por parte de Textil 
Antilo S.L.
No se pueden devolver telas cortadas (metrajes). En caso de tejido defectuoso, se podrá reemplazar 
la tela pero NUNCA otros costes como confección, instalación, etc...

CAROLA • • • • • • •

ESSENCE • • • • • • •

LETI • • • • • •

VICTORIA • • • • • •

MODELO 90 105 135/140 150/160 150/160 2FA 180 200

JUEGO DE SÁBANAS (100% algodón fantasía) 145 hilos

Todas las bajeras son ajustables  -  Las bajeras tienen una altura de 32 cm

ENCIMERA
ALMOHADAS
BAJERA

220x270
45x155

135x200+32

240x270
45x175

135x200+32

240x270
50x85 (2u)

155x200+32

160x270
45x110

90x200+32

180x270
45x125

105x200+32

135/140 150/160 150/160 2FA90 105Medida de los
componentes

270x270
45x110 (2u)

180x200+32

180

ALVIN • • • 

BOSTON (*) • • • • • • 

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

BOUTIS JACQUARD (150 g)

(*)  Fundas de cojín de 60 x 40

ADELIA • • • • •

LINDEL • • • •

NADINE  • • •

ROYAL • • • • •

SOPHIE • • •

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

BOUTIS FANTASÍA (200 g)

ESSENCE   • • • •

VICTORIA  • • • •

MODELO 90
160 x 240

105
180 x 240

135/140
220 x 240

150/160
240 x 240

150/160 2FA
240 x 240

180
270 x 240

FUNDAS NÓRDICAS (+ bajera + funda de almohada)

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 260

200
300 x 260

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COMFORTERS  SHERPA (300 g)

Modelo Cedric: 500 gr Rabbit, 150 gr Relleno, 180 gr Sedalina (880 gr/m2)
Modelo Adrien y Elai: 230gr Jacquard flannel, 150 gr Relleno, 180 gr reverso sherpa (total 560 gr)
Modelo Omara: Sedalina estampada 240 gr. 200 gr Relleno, 200 gr de sherpa (640 gr)

ADRIEN • • •

CEDRIC • • •

ELAI    • • •

HERMES (500 gr) • • • • •

OMARA • • • •

DOMINIC • • • • •

IBAI • • • • •

KENIA    • • •

LINA • • • •

TANOS • • • 

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COMFORTER ESTAMPADO (300 g)

ANISA • • • • •

CAROLINE • • • • •

LIBET • • • • •

POLARE • • • •

MODELO 90
180 x 270

105
200 x 270

135
235 x 270

150/160
250 x 270

180
270 x 270

200
300 x 270

Cojín / Cushion / Coussin 1 Fda.:  50 x 70 1 Fda.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70 2 Fdas.:  50 x 70

COMFORTER FANTASÍA (250 g)



Ctra. de Alcoy, 38   ·   46860 ALBAIDA (Valencia) ESPAÑA  ·  Telf: +34 96 239 80 53  -  Fax: +34 96 239 81 98

comercial@textil-antilo.es  ·  export@textil-antilo.es
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